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ООО «СИНЕРГИЯ-ИНФО» 

 

school323@inbox.ru 

 

В связи с вашим письмом, зарегистрированным в Минфине России  

2 декабря 2024 г. за № 3-217949, о применении налога на добавленную стоимость при 

предоставлении неисключительных прав на программное обеспечение Департамент 

налоговой политики сообщает следующее. 

В соответствии с подпунктом 26 пункта 2 статьи 149 Налогового кодекса 

Российской Федерации (далее - Кодекс) не подлежит налогообложению налогом  

на добавленную стоимость передача исключительных прав на программы  

для электронных вычислительных машин и базы данных, включенные в единый 

реестр российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных, 

прав на использование таких программ и баз данных (включая обновления к ним  

и дополнительные функциональные возможности), в том числе путем 

предоставления удаленного доступа к ним через информационно-

телекоммуникационную сеть «Интернет». 

Таким образом, предоставление неисключительных прав на использование 

программного обеспечения, освобождается от налогообложения налогом  

на добавленную стоимость в случае, если программное обеспечение, на которое 

передаются неисключительные права, включено в единый реестр российских 

программ для электронных вычислительных машин. Предоставление 

неисключительных прав на использование программного обеспечения,  

не включенного в единый реестр российских программ для электронных 

вычислительных машин и баз данных, облагается налогом на добавленную стоимость 

в общеустановленном порядке.  

 

 

Заместитель директора Департамента                                                          В.А. Прокаев 
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